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b dsl o y98 Jolomo yid (Lo 60 L 31 sloo jo PH=12.3 L apSgy00 pusliy Jolme yid (Lo 30 3
sl s @) sl iy a0 < 298 a5 IS b 4y PH=3.7
KOH (aq) + HCOOH (aq) — HCOOK (aq) + H»0()
pH=12.3 , pOH +pH =14 , pOH=14-12.3=1.7
[OH]= 107" | [OH]=10"*7 =10°% x 10 = 2 x10°2 mol/L
[OH]= [KOH] an ,2x102=[KOH] x1x1  , [KOH]=2x10?
N=1 2S00 So 6l 5 a1 = 658 5k anSg on el
P o0 Ples Gal (22 bl L) el Sow g8 cale

0.02 mol KOHxl mol HCOOH
1L KOH 1 mol KOH

?m mol HCOOH =30 mL KOH x = 0.6m mol HCOOH

0.6 m mol

? mol/L HCOOH = = 0.01 mol/L HCOOH
60 mL
c9) o wd 4 PH LT, posg e (e clale
pH=3.7 , [H*]= 1037 = 10*x 10°3 = 2 x10* mol/L

[H*]=[HCOOH]a ,2x10%=0.01a ,a=2x10% ,%a=0.02x100=% 2

% 75 023k L CaSly K1, a8 e GESI 5 aisesll 18 S o L ased SIS 508 Jlae il e 250

GRS 5 ) LS daulae | ) 43l ) HCl Jstae pH ¢ 253 3131 SR 5l (e 42 )38 STP dagd j3 )2 5 s alai)

2Al (s)+6 HCl (ag) — 2 AICl3 (aq) +3 H2 (g)

s . 100
slapsily = —————
¢ s A
.= 56 mLH
75 = 42mLH2}L 100 i = mLH2
s A

?m mol HCl =56 mL H; X;;;OLI Zi X 637:1(:1]112[ =5mmol HCI
2 mol /L HCl= 2™™°'-0 02 mol /L HCI
250 mL

[H']=[HCl]a ,[H']=0.02x1 =0.02 mol/L

pH= - log [H*]= - log 2x102 =2-0.3=1.7




S b Ol Ko DMie 5l 3 50l o 5 e dia Jlaa pH ¢ 230 %10 il HA 2wl sl g i S
® Gl aaa w8 4 mol/L

HA=H"+ A
M 0 0

M-Ma Ma Ma

10
a=—=0.1
100

[H*]=10"" =103

[H]=[HAla , 10°=[HA] 10" ,[HA]=""2 =0.017%

=[H][A] _ 0.001x0.001 _ OOOOllm—Ol
[HA] 0.01-0.001 L

Ka




